

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 20 aprilie , ora 10,00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 142 din 14 aprilie 2021.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri**, din 17 consilieri în funcție. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 31 martie 2021, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 6 aprilie 2021, ora 15.25. Consilierii afirmă ca l-au primit, nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 31 martie 2021 .**

Doamna secretar general întreaba dacă domnii consilierii locali au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail, precum și punctele suplimentare la ordinea de zi, propuse de domnul primar ca fiind urgente pentru ședința din 20 aprilie 2021. Acestia confirmă ca au fost primite.

Doamna secretar general dă cuvântul domnului președinte de ședință Baci Sebastian-Gabriel, care declară ședința deschisă.

Înainte de aprobarea ordinii de zi, doamna secretar informează Consiliul local ca toate proiectele de hotărâre, au respectat prevederile legale și au următoarele documente:

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul **Baci Sebastian Gabriel**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, cu cele **7 punctele suplimentare** la ordinea de zi, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii exercițiului bugetar pentru anul 2020. Inițiator primar - **Comisia buget.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 și estimarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anii 2022 – 2024 a comunei Dofteana. Inițiator primar - **Comisia buget.**

3. Proiect de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat **BOTEZATU ADRIAN**. Inițiator primar – **Comisia învățământ.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 10.000 lei, reprezentând cotizația anuală pe care UAT Dofteana, trebuie să o vireze în contul, GAL Valea Muntelui, pentru anul 2021. Inițiator primar – **Comisia buget.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui tractor de 50 CP, cu cabina, a unei remorci de 6 tone cu 2 axe, pentru dotarea Serviciului salubritate, gospodărie și dezvoltare comunală, din cadrul aparatului contractual al primarului comunei Dofteana. Inițiator primar – **Comisia buget.**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării unui bransament trifazic la Casa Satului, din satul Cucuieți, situată în intravilanul satului Cucuieți, str. Valea Codrului, nr. 100, comuna Dofteana, județul Bacău, atestată prin HCL 81/2020, la domeniul public al comunei Dofteana. Inițiator primar – **Comisia buget.**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea balastării Străzii Teiului, tronson II, de la intersecția cu Strada Pieței până la Drumul agricol de exploatare pe o lungime de 1300 m și o lățime de 4 m. Inițiator primar – **Comisia buget.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de extindere la rețeaua de iluminat public stradal, în unele sate ale comunei. Inițiator primar – **Comisia buget.**

9. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local, pentru reabilitarea Crucii cu lămpi cu led, poziționată pe Dealul Huitoare din satul Cucuieți. Inițiator primar – **Comisia buget.**

10. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local pentru lucrările de execuție a unui bransament de apă potabilă în lungime de 1000 m, în Zona Hanului Mihnea. Inițiator primar – **Comisia buget.**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizatiei anuale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB. Inițiator primar – **Comisia buget și comisia învățământ.**

12. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei estimative 30.000 lei, cu TVA, pentru dotarea Casei Satului, din satul Cucuieți, str. Valea Codrului, nr. 100, comuna Dofteana, județul Bacău, atestată prin HCL 81/2020, la domeniul public al comunei Dofteana. Inițiator primar – **Comisia buget.**

13. Proiect de hotărâre pentru punerea la dispoziția Administrației Naționale "Apele Române", în folosință gratuită, pe durata de 20 de ani, a următoarelor terenuri pentru construcția/extinderea/reabilitarea obiectivelor de investiții Sirene de avertizare în cadrul proiectului *"Watman – sistem informațional pentru managementul integrat al apelor – etapa II"*. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

14. Proiect de hotărâre privind intervenirea unor modificări în structura funcțiilor publice, din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Dofteana, ca urmare a promovării în grad profesional a unor funcționari publici. Inițiator primar – **Comisia juridică**

15. Proiect de hotărâre privind realizarea „Lucrărilor de apărare mal drept Trotus, confluența pârâului Larga – pod peste Râul Trotuș, sat Larga, comuna Dofteana, județul Bacău. Inițiator primar – **Comisia buget.**

16. Proiect de hotărâre privind realizarea lucrărilor de reparație structura drum comunal, str. Pârâul Bogății – DN 12A. Inițiator primar – **Comisia buget.**

17. Proiect de hotărâre privind realizarea lucrărilor de reabilitare a Fântânii-Strada Saratu din fața gospodăriei numitului Spoială Constantin, aflată pe domeniul public al comunei Dofteana, satul Cucuieți. Inițiator primar - **Comisia buget.**

18. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local, pentru achiziția unui tub din ciment pentru reabilitarea Fântânii cu apă potabilă, din strada Podei, aflată pe domeniul public al comunei Dofteana, satul Cucuieți, care deservește cetățenii din zonă. Inițiator primar - **Comisia buget.**

19. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de 15.000 lei din bugetul local, pentru susținerea financiară a Parohia Romano-Catolică, din satul Seaca, în vederea întreținerii și funcționării acesteia în anul 2021, pentru realizarea lucrărilor de reabilitare, repararea acoperișului, pe zonele de infiltrație și la burlane, văruierea acestuia pe interior. Inițiator primar - **Comisia învățământ și buget.**

20. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de 20.000 lei din bugetul local, pentru susținerea financiară a Parohiei Ortodoxe Cucuieți, „Nașterea Maicii Domnului”, pentru asigurarea materialului lemnos în vederea edificării schelei din interiorul acesteia, pentru aplicarea picturii în altar și în biserică. Inițiator primar - **Comisia învățământ și buget.**

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea și completarea prețurilor/tarifelor pentru unele servicii publice de alimentare cu apă și de canalizare. Inițiator primar - **Comisia buget.**

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul *„Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău”*. Inițiator primar - **Comisia buget.**

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării a unui autoturism cu o capacitate cilindrică până la 1600 cm³, deservirea serviciilor și dezvoltării comunale. Inițiator primar - **Comisia buget.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii exercițiului bugetar pentru anul 2020. Inițiator primar - Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, dă cuvântul doamnei Pintilie Aurica, pentru a prezenta Închiderea exercițiului bugetar,

VENITURI	prevederi bugetare: 30.331.000	realizat: 21.964.591 lei
CHELTUIELI	prevederi bugetare: 30.331.000	realizat: 20.269.228 lei
	Excedent	1.709.810 lei

La sursa E

VENITURI	prevederi bugetare: 380.000	realizat: 139.131 lei
CHELTUIELI	prevederi bugetare: 380.000	realizat: 127.216 lei
	Excedent	15.816 lei

Domnul consilier Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6962 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, închiderea exercițiului bugetar pe anul 2020, dupa cum urmeaza :

VENITURI	prevederi bugetare: 30.331.000	realizat: 21.964.591 lei
CHELTUIELI	prevederi bugetare: 30.331.000	realizat: 20.269.228 lei
	Excedent	1.709.810 lei

La sursa E

VENITURI	prevederi bugetare: 380.000	realizat: 139.131 lei
CHELTUIELI	prevederi bugetare: 380.000	realizat: 127.216 lei
	Excedent	15.816 lei

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 și estimarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anii 2022 – 2024, al comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian- Gabriel presedinte de sedinta, dă cuvântul doamnei Pintilie Aurica, pentru a prezenta anexele 1, 2 și 3- lista de investiții. La capitolul de cheltuieli arată că este un buget de 26.402 mii lei, din care 10- %, reprezintă cheltuieli de personal, pentru învățământ a fost prevăzută suma de 7656 mii lei, asistență socială 73 mii lei, In continuare da citire listei de investitii, după cum urmează: Modernizare drum DN 12 A – Canton Silvic și pod peste Pârâul Larga, proiect PNDL, 3250 mii lei; Reabilitare modernizare extindere și dotare școala Doftena, proiect POR, 6000 mii lei; Grădinița Cucuieți cu 4 grupe P+1- 390 mii lei; Plan Urbanistic General 35 mii lei, acestea sunt lucrări în derulare. Pentru lucrarile noi din acest an, au fost prevazute urmatoarele sume: Modernizare străzi prin asfaltare 335 mii lei; Lucrări reparații, reabilitare și consolidare pod peste Pârâul Seaca 660 mii lei; Lucrări de apărare mal drept Trotuș, confluența pârâul Larga – Pod peste Trotuș, comuna Doftena, 659 mii lei; Reparații capitale covor asfaltic Cucuieți DC 149 Comuna Doftena-427 mii lei; Reparații capitale strada Pârâul Bogății, sat Bogata comuna Doftena -71 mii lei; Dotări media camera video, lampa , drona, monitor; Pc alte materiale birotică 40 mii lei; Ecran led foto/video /audio 2BC – 50 mii lei; Autoturism - 70 mii lei; Dotări tractor cu remorcă, Motocultor cu mecanism de transmisie și bara de cosire - 184 mii lei; Școala Gimnazială Hăghiac – Dotarea scolii cu echipamente IT proiect derulat prin GAL 98 mii lei;

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca mai sunt discuții. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6964 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialiate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 și estimarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anii 2022 – 2024, al comunei Doftena, conform anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2021, precum și estimările pe anii 2022 – 2024, al activităților finanțate din venituri proprii și subvenții (sursa E) conform anexei nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, lista obiectivelor de investiții propuse a se realiza în anul 2021, din bugetul local, din fonduri externe nerambursabile și din fonduri guvernamentale prin Programul Național de Dezvoltare Locală, conform anexei nr.3, care face parte integrantă din prezenta hotărâre

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, utilizarea excedentului bugetar din anul 2020, în sumă de 1.700.000 lei, pentru cheltuieli privind finanțarea în Secțiunea de Dezvoltare în anul 2021.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: privind scăderea din evidentele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat BOTEZATU ADRIAN.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6965 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, scăderea din evidentele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat BOTEZATU ADRIAN, în baza certificatului de deces D.11 nr. 202648 din 21 martie 2021, în suma de 993 lei, conform tabelului anexă.

Nr. crt.	Numele și prenumele	CNP	P.V.	Suma rămasă de plată
1.	BOTEZATU ADRIAN	1850115044425	PV.0475818/22.06. 2009	143
2.	BOTEZATU ADRIAN	1850115044425	PV.1149126/07.06.2010	93
3.	BOTEZATU ADRIAN	1850115044425	PV.0165112/17.07.2011	147
4.	BOTEZATU ADRIAN	1850115044425	PV.671700/13.03.2013	55
5.	BOTEZATU ADRIAN	1850115044425	PV.2732/05.07.2014	555
	TOTAL			993

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 10.000 lei, reprezentând cotizația anuală pe care UAT Doftena, trebuie să o vireze în contul, GAL Valea Muntelui, pentru anul 2021.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.6966 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, suma de 10.000 lei, reprezentând cotizația anuală pe anul 2021, în care UAT Doftena trebuie să o vireze în contul Asociației Grupul de Acțiune Locală Valea Muntelui.

Se aprobă un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea poz. 251 din Hotărârea Consiliului Local nr. 81 din 28 mai 2020, privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Doftena, reprezentând teren curți construcții și arabil Parc 2, prin actualizarea informațiilor din documentația cadastrală 63335 - teren intravilan/extravilan, satului Cucuieti, comuna Doftena, (punct Parc Petrol), cu diminuarea suprafeței de 444 mp, din suprafața de 15.836 mp în 15.392 mp (anexa 1), ca urmare a suprapunerii cu numărul cadastral 61376, conform anexei nr. 1 la hotărâre.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui tractor de 50 CP, cu cabina, a unei remorci de 6 tone cu 2 axe și a unui Motocultor cu mecanism de transmitere pentru dotarea Serviciului

salubritate, gospodarie și dezvoltare comunală, din cadrul aparatului contractual al primarului comunei Doftena

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții. Domnul primar, informează Consiliul local că a fost prins in lista de investiții si arată că în urma ofertelor primite acesta costa 1600 mii lei cu TVA, iar motocultorul în valoare estimată de 21.500 lei cu TVA. Intentionează să facă această achiziție a tractorului, pentru a continua colectarea gunoaielor in mod selectiv și pentru a reduce cantitatea de gunoi.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.6977 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziția unui tractor de 50 CP, cu cabina și a unei remorci de 6 tone cu 2 axe, pentru dotarea Serviciului salubritate, gospodarie și dezvoltare comunală, din cadrul aparatului contractual al primarului comunei Doftena, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice. Valoarea estimată pentru achiziția de tractor și remorca este de 135.00 lei fără TVA.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziția unui Motocultor cu mecanism de transmitere cu bara de cosire în valoare estimată de 21.500 lei cu TVA, care va fi folosit pentru tuns iarbă, cat și vegetația prezentă pe terenurile neproductive din domeniul public, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice. Finanțarea investiției prevazuta la art. 1 și 2 se va realiza din bugetul local a comunei Doftena, județul Bacău, după aprobarea bugetului local pe anul 2021.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind realizarea unui bransament trifazic la Casa Satului, situată in intravilanul satului Cucuieti, str. Valea Codrului, nr. 100, comuna Doftena, județul Bacău, atestată prin HCL 81/2020, la domeniul public al comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar ia cuvântul și argumentează necesitatea realizării acestui bransament trifazic la Casa Satului, situată in intravilanul satului Cucuieti, str. Valea Codrului, nr. 100, comuna Doftena, județul Bacău, atestată prin HCL 81/2020, la domeniul public al comunei Doftena, pentru a se putea monta o centrală electrică de putere mai mare, informând Consiliul local că valoarea aproximativă va fi de 5000 lei, bani care vor fi recuperați tot de la IRE, după receptia lucrării. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6968 din 20 aprilie 2021, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, realizarea unui bransament trifazic la Casa Satului, situată in intravilanul satului Cucuieti, str. Valea Codrului, nr. 100, comuna Doftena, județul Bacău, atestată prin HCL 81/2020, la domeniul public al comunei Doftena. Finanțarea acestei lucrari, prevazuta la art. 1 se va realiza din bugetul local al comunei Doftena, județul Bacău, după aprobarea bugetului local pe anul 2021, în baza documentațiilor tehnico-economice.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea balastării Străzii Teiului, tronson II, de la intersecția cu Strada Pieței până la Drumul agricol de exploatație pe o lungimne de 1300 m și o latime de 4 m.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar intervine și arată că în urma ofertelor primite, valoarea acestei lucrări pentru balastarea Străzii Teiului, tronson II, de la intersecția cu Strada Pieței până la Drumul agricol de exploatație pe o lungimne de 1300 m și o latime de 4 m, va fi de 1 miliard 250 milioane, lei vechi. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6969 din 20 aprilie 2021, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție balastarea Străzii Teiului, tronson II, de la intersecția cu Strada Pieței până la Drumul agricol de exploatație pe o lungime de 1300 m și o latime de 4 m. Lucrarea va fi executată cu piatră concasată, care se va compacta, se va escava pamântul, transporta și îndrepta și se va lăți drumul la 4 m. Finanțarea acestei lucrări, prevazuta la art. 1 se va realiza din bugetul local al comunei Dofteana, județul Bacău, după aprobarea bugetului local pe anul 2021, în baza documentațiilor tehnico-economice.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea lucrărilor de extindere la rețeaua de iluminat public stradal, în unele sate al comunei Dofteana .

La acest punct al ordinii de zi domnul Baciuc Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții. Domnul primar arată că urma ofertelor primite, valoarea estimată a acestei lucrări este de 183.855 lei, bani care au fost prevazuti in buget, la inițiativa unor consilieri. Tot din această suma anul acesta se va achizitiona 150 lampi care vor fi montate. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6970 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Baciuc Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție extinderea iluminatului public stradal, în baza documentațiilor tehnico - economice ale obiectivului de investitii în cauză, cu respectarea prevederilor legale, în satele : Hăghiac - strada Calea Nemirei – zona Breabăn Victoras – Matei Aurelian-Brichi Resort S.R.L; - strada Piatra Soimului- zona Isachi Costică- Diaconu Daniel ; - strada Viilor- zona Pod Mihăes – Diaconu Dan Ioan ; - Dofteana – strada Parcului- zona Gutes Dorin- Timaru Gheorghe; - Larga – strada Valea Lărgii – zona Gutes Mihai.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finanțarea de la bugetul local, pentru reabilitarea Crucii cu lămpi cu led, poziționată pe Dealul Huitoare din satul Cucuieti.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baciuc Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții. Domnul primar arată că valoarea estimată a acestei lucrări este de 35.000 lei, lucrarea este începută urmează ca până la sfintele sărbători de Paste, să fie finalizată. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6971 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Baciuc Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local, cu o valoare estimativă 35.000 de lei, pentru reabilitarea Crucii cu lămpi, cu led, poziționată pe Dealul Huitoare din satul Cucuieti, prin îndepărtarea totală a ruginii, suflarea acesteia cu ajutorul unui compresor, aplicarea de deruginol și de vopsea alchidică pe întregul schelet metalic, refacerea circuitului electric înlocuire cablu, montare de noi fasunguri pentru becuri cu led. Aceste lucrări presupun încheierea unui contract cu o firmă de prestări servicii, implicit și închiriere de utilaj- PRB cu nacelă, în baza L.98/2016 și a O.U.G.nr. 45/ 2018, cu modificările și completarea unor acte normative cu impact asupra sistemului achizițiilor publice.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finanțarea de la bugetul local pentru lucrările de execuție a unui bransament de apă potabilă în lungime de 1000 m. în Zona Hanului Mihnea.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baciuc Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că urma ofertelor primite, valoarea estimată a acestei lucrări este de 152.268 lei, bani care au fost prevazuti in buget. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6972 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul

Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local, pentru lucrările de execuție a unui bransament de apă potabilă în lungime de 1000 m, în Zona Hanului Mihnea. Prin realizarea acestui bransament din magistrala Onești, se va alimenta zona centrală a satului Doftena, care în prezent are presiunea scăzută la apă din cauza rețelei de alimentare în zonele îndepărtate ale comunei.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea cotizatiei anuale la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitare Bacau – ADIB

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.6973 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena- buget si 6974 a Comisiei învățământ, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, cotizatia la patrimoniul "Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB" pentru anul 2021, în cuantum de 15.000 lei. Reprezentantul legal si personalul aferent compartimentelor de resort respectiv compartimentul financiar contabil, din cadrul aparatului de specialitate, vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri, conform prevederilor legale, care reglementează acest aspect.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind alocarea sumei estimative 30.000 lei, cu TVA, pentru dotarea Casei Satului, din satul Cucuieti, str. Valea Codrului, nr. 100, comuna Doftena, județul Bacău, atestată prin HCL nr.81/2020, la domeniul public al comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6975 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție , alocarea sumei estimate de 30.000 lei, cu TVA, pentru dotarea Casei Satului, din satul Cucuieti, str. Valea Codrului, nr. 100, comuna Doftena, județul Bacău, atestată prin HCL 81/2020, la domeniul public al comunei Doftena, pentru următoarele obiecte de inventar: Veselă pentru 100 persoane; Frigider; Mobilier depozitare veselă; Aragaz cu butelie; Chiuvetă; Centrală și instalație termică; Din suprafața totală a clădirii, suprafața de 112 mp este închiriată unui agent economic, restul spațiului de 154 m.p. urmând a fi utilizați de cetățenii din satul Cucuieti, care au facut solicitare în acest sens.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind punerea la dispoziția Administrației Naționale "Apele Române", în folosință gratuită, pe durata de 20 de ani/ durata de existența a proiectului" a următoarelor terenuri pentru construcția/extinderea/reabilitarea obiectivelor de investiții Sirene de avertizare în cadrul proiectului "Watman – sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II"

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6976 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, punerea la dispoziția Administrației Naționale "Apele Române", în folosință gratuită, pe durata de 20 de ani/ durata de existență a proiectului" a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea obiectivului de investiții "Sirena de avertizare – alarmare a populației S Sir 005" în cadrul proiectului "Watman–sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II", teren în suprafață de 49 mp, identificat conform anexei 1 (Plan de situație), care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Obiectivul de investiții "Sirena de avertizare – alarmare a populației S Sir 005" aferent proiectului "Watman – sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II", se va construi/extinde/reabilita pe terenul care se află în domeniul public al localității Doftena, poziția 158, NC 61931, Școala Gimnazială Larga, teren disponibil exclusiv pentru realizarea obiectivului propus prin proiect.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, punerea la dispoziția Administrației Naționale "Apele Române", în folosință gratuită, pe durata de 20 de ani/ durata de existență a proiectului" a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea obiectivului de investiții "Sirena de avertizare – alarmare a populației ID17" în cadrul proiectului "Watman – sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II", teren în suprafață de 49 mp, identificat conform anexei 2 (Plan de situație), care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Obiectivul de investiții "Sirena de avertizare – alarmare a populației ID 17" aferent proiectului "Watman – sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II", se va construi/extinde/reabilita pe terenul care se află în domeniul public al localității Doftena, poziția 278, NC 60805, teren disponibil exclusiv pentru realizarea obiectivului propus prin proiect.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, punerea la dispoziția Administrației Naționale "Apele Române", în folosință gratuită, pe durata de 20 de ani/ durata de existență a proiectului" a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea obiectivului de investiții "Sirena de avertizare – alarmare a populației S Sir 007" în cadrul proiectului "Watman – sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II", teren în suprafață de 49 mp, identificat conform anexei 3 (Plan de situație), care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Obiectivul de investiții "Sirena de avertizare – alarmare a populației S Sir 007" aferent proiectului "Watman – sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II", se va construi/extinde/reabilita pe terenul care se află în domeniul public al localității Doftena, poziția 156, NC 63130, Școala Gimnazială Cucuieti, teren disponibil exclusiv pentru realizarea obiectivului propus prin proiect.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, punerea la dispoziția Administrației Naționale "Apele Române", în folosință gratuită, pe durata de 20 de ani/ durata de existență a proiectului" a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea obiectivului de investiții "Sirena de avertizare – alarmare a populației S Sir 008" în cadrul proiectului "Watman – sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II", teren în suprafață de 49 mp, identificat conform anexei 4 (Plan de situație), care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Obiectivul de investiții "Sirena de avertizare – alarmare a populației S Sir 008" aferent proiectului "Watman – sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II", se va construi/extinde/reabilita pe terenul care se află în domeniul public al localității Doftena, poziția 212, NC 62318, Cămin Cultural Bogata, teren disponibil exclusiv pentru realizarea obiectivului propus prin proiect.

Termenul la care se va realiza predarea - primirea materială a bunului, va fi data eliberării autorizației de construire. Titularul dreptului de folosință gratuită are următoarele obligații:

- a) să folosească bunul potrivit destinației în vederea căreia i-a fost acordată folosința gratuită;

- b) să prezinte, anual Consiliului local al comunei Doftena, rapoarte privind activitatea de utilitate publică desfășurată, gradul de implementare la nivelul colectivității, precum și prognoze și strategii pentru perioada următoare;**
- c) să permită accesul Consiliului local al comunei Doftena, pentru efectuarea controlului asupra bunurilor;**
- d) să nu modifice bunul, în parte ori în integralitatea lui;**
- e) la încetarea folosinței gratuite, să restituie bunul în starea în care l-a primit, în afară de ceea ce a pierit sau s-a deteriorat din cauza vechimii, și liber de orice sarcini.**

Titularul dreptului de folosință gratuită va suporta cheltuielile de întreținere a bunului, potrivit destinației sale. Folosința dobândită în baza Hotărârii Consiliului local Doftena, nu poate fi transmisă, nici oneros și nici cu titlu gratuit, unei alte persoane. Titularul dreptului de folosință gratuită are obligația de a informa Consiliul local Doftena, cu privire la orice tulburare adusă dreptului de proprietate publică, precum și la existența unor cauze sau iminența producerii unor evenimente de natură să conducă la imposibilitatea exploatării bunului. Consiliul local Doftena are următoarele obligații:

a) să verifice modul în care sunt respectate condițiile de folosință stabilite prin actul de dare în folosință gratuită și prin lege;

b) să solicite încetarea folosinței gratuite și restituirea bunului, atunci când interesul public legitim o impune. Modalități de angajare a răspunderii și sancțiuni.
(1) Constituie contravenții la dispozițiile prezentei secțiuni, dacă nu sunt săvârșite în astfel de condiții încât să fie considerate, potrivit legii penale, infracțiuni:

a) încălcarea prevederilor art. 350 alin. (2), OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, respectiv art. 3, de mai sus;

b) încălcarea prevederilor art. 351 alin. (1), OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, respectiv art.6, de mai sus;

(2) Contravențiile prevăzute la alin. (1) lit. a) se sancționează cu amendă de la 5.000 lei la 15.000 lei.

(3) Contravențiile prevăzute la alin. (1) lit. b) se sancționează cu amendă de la 5.000 lei la 10.000 lei.

(4) Constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor se fac de către persoane împuternicite de structurile cu atribuții de control.

(5) Contravențiilor prevăzute în prezentul articol le sunt aplicabile dispozițiile Ordonanței Guvernului nr. 2/2001, cu modificările și completările ulterioare. Cu punerea în aplicare și ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se împuternicește primarul comunei domnul Ioan Bujor. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, revocarea HCL nr. 156 din 30 septembrie 2020, privind punerea la dispoziția proiectului "Sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II" dezvoltat de către Administrația Națională "Apele Române" a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitare noilor investiții aferente acestuia

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind intervenirea unor modificări în structura funcțiilor publice, din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Doftena, ca urmare a promovării în grad profesional a unor funcționari publici

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul doamnei secretar general, pentru a prezenta intervenirea unor modificări în structura funcțiilor publice, din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Doftena, ca urmare a promovării în grad profesional, a unor funcționari publici, după cum urmează;

- **ID POST– 212462** – din funcția publică de referent, clasa III, gradul principal, gradația 4, în funcția publică de referent, clasa III, gradul superior, gradația 4, în cadrul Compartimentului salarizare și resurse umane;

- **ID POST– 212469** – din funcția publică de inspector, clasa I, gradul principal, gradatia 3, **în funcția publică de inspector, clasa I, gradul superior, gradatia 3**, în cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor;

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6977 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 14 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție intervenirea unor modificări în structura funcțiilor publice, din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Dofteana, ca urmare a promovării în grad profesional, a unor funcționari publici, dupa cum urmează:

- ID POST– 212462 – din funcția publică de referent, clasa III, gradul principal, gradatia 4, în funcția publică de referent, clasa III, gradul superior, gradatia 4, în cadrul Compartimentului salarizare și resurse umane;

- ID POST– 212469 – din funcția publică de inspector, clasa I, gradul principal, gradatia 3, în funcția publică de inspector, clasa I, gradul superior, gradatia 3, în cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor.

Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind realizarea "Lucrărilor de apărare mal drept Trotus, confluenta pârâului Larga – pod peste Râul Trotus, sat Larga, comuna Dofteana, judetul Bacău

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că valoarea estimată a acestei lucrări este de 659.094 lei cu TVA. Tot in această sumă este prevazuta si proiectarea, si gabioane pe trei randuri. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6978 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 15 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, realizarea "Lucrărilor de apărare mal drept Trotus, confluenta pârâului Larga – pod peste Râul Trotus, sat Larga, comuna Dofteana, judetul Bacău, în baza documentațiilor tehnice economice. Pentru executarea „Lucrărilor de apărare mal drept Trotus, confluenta pârâului Larga – pod peste Râul Trotus, sat Larga, comuna Dofteana, judetul Bacău”, se va încheia un protocol între Administrația Națională „Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Bacău și UAT Comuna Dofteana. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție imputernicirea primarului comunei Dofteana, pentru a semna Protocolul care se va încheia între Administrația Națională „Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Bacău și UAT Comuna Dofteana.

Se trece la punctul 16 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind realizarea lucrărilor de reparatie structura drum comunal, str. Pârâul Bogății – DN 12A.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că la această lucrare au fost 2 oferte una de 70.326, 98 lei și una de 59.098,30 lei, oferta va fi aleasă cea mai mica.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6979 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 16 al ordinii de zi;

Se trece la punctul 17 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind realizarea lucrărilor de reabilitare a Fântânii-Strada Saratu din fața gospodăriei numitului Spoială Constantin, aflată pe domeniul public al comunei Dofteana, satul Cucuieti.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar ia cuvântul și arată că se va pune la dispoziție materialele, iar cetățenii din acea zonă va face reabilitarea.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6980 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftoeana, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 17 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, realizarea lucrărilor de reabilitare a Fântânii Strada Saratu din fața gospodăriei numitului Spoială Constantin, aflată pe domeniul public al comunei Doftoeana, satul Cucuieti. Finanțarea acestei lucrări, prevazuta la art. 1 se va realiza din bugetul local al comunei Doftoeana, județul Bacău, după aprobarea bugetului local pe anul 2021, iar materialele se vor pune la dispozitie de UAT Comuna Doftoeana.

Se trece la punctul 18 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finantarea de la bugetul local, pentru achiziția unui tub din ciment pentru Fântâna cu apă potabilă, din strada Podei, aflată pe domeniul public al comunei Doftoeana, satul Cucuieti, care deservește cetățenii din zonă

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar ia cuvântul și arată că se va pune la dispoziție achiziția tubului, iar cetățenii din acea zonă va face lucrarea de reabilitare.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6981 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftoeana, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 18 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, finantarea de la bugetul local, pentru achiziția unui tub din ciment pentru reabilitarea Fântânii cu apă potabilă, din strada Podei, aflată pe domeniul public al comunei Doftoeana, satul Cucuieti, care deservește familiile din zonă.

Se trece la punctul 19 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind alocarea unei sume de 15.000 lei din bugetul local, pentru susținerea financiară a Parohiei Romano-Catolică, din satul Seaca, în vederea întreținerii și funcționării acesteia în anul 2021, pentru realizarea lucrărilor de reabilitare, repararea acoperișului, pe zonele de infiltrație și la burlane, văruirea acestuia pe interior.

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar ia cuvântul și arată că prin cererea preotului a fost solicitată suma de 50.000 lei, dar nu s-a putut onora această suma, intrucat bugetul anul acesta este de austeritate, se propune suma de 15.000 lei.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6983 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftoeana- învățământ și 6982 din 20 aprilie 2021, a comisiei buget, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 19 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, alocarea unei sume de 15.000 lei, din bugetul local, pentru susținerea financiară a Parohia Romano - Catolică, din satul Seaca, „COBORAREA SFANTULUI DUH”, în vederea întreținerii și funcționării acesteia în anul 2021, pentru realizarea lucrărilor de reabilitare, repararea acoperișului, pe zonele de infiltrație și la burlane, văruirea acestuia pe interior.

Se trece la punctul 20 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind alocarea unei sume de 20.000 lei din bugetul local, pentru susținerea financiară a Parohiei Ortodoxe Cucuieti, „Nașterea Maicii Domnului”, pentru asigurarea materialului lemnos în vederea edificării schelei din interiorul acesteia, pentru aplicarea picturii în altar și în biserică

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar ia cuvântul și arată că la cererea preotului, propune alocarea unei sume de 20.000 lei, din bugetul local, pentru susținerea financiară a Parohiei Ortodoxe Cucuieti, „Nașterea Maicii Domnului”, în vederea întreținerii și funcționării acesteia în anul 2021, privind asigurarea materialului lemnos în vederea edificării schelei din interiorul acesteia, pentru aplicarea picturii în altar și în biserică. Cantitatea de material lemnos a fost achiziționată pentru altar în cursul anului 2020, iar în cursul anului 2021, se va achiziționa materialul lemnos pentru edificarea schelei din interiorul bisericii.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6985 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftoeana-invățământ și 6984 din 20 aprilie 2021, a comisiei buget, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 20 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, alocarea unei sume de 20.000 lei, din bugetul local, pentru susținerea financiară a Parohiei Ortodoxe Cucuieti, „Nașterea Maicii Domnului”, în vederea întreținerii și funcționării acesteia în anul 2021, privind asigurarea materialului lemnos în vederea edificării schelei din interiorul acesteia, pentru aplicarea picturii în altar și în biserică. Cantitatea de material lemnos a fost achiziționată pentru altar în cursul anului 2020, iar în cursul anului 2021, se va achiziționa materialul lemnos pentru edificarea schelei din interiorul bisericii.

Se trece la punctul 21 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea și completarea preturilor/tarifelor pentru unele servicii publice de alimentare cu apă și de canalizare

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6987 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftoeana, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 21 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, tarifele pentru serviciile publice de alimentare cu apă, altele decât cele pentru apa potabilă și canalizare, prevazute în Anexa 2 denumită "Pretul pentru bransamente și alte servicii - Apă" din Dispoziții Speciale – Partea de Apă (Anexa I. B) care se modifică și se completează conform Anexei nr.1 la prezenta hotărâre, parte integrantă din aceasta. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, tarifele, pentru serviciile publice de canalizare, altele decât cele pentru apă potabilă și canalizare, prevazute în Anexa 2 denumită "Pretul pentru racordare și alte servicii – Canalizare" din Dispoziții Speciale – Partea de Canalizare (Anexa I. C) care se modifică și se completează conform Anexei nr.2 la prezenta hotărâre, parte integrantă din aceasta. Celelalte articole ale Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 556/2006/29.11.2010, rămân în vigoare; Aplicarea modificărilor cuprinse în prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu prima zi din luna următoare semnării unui Act Adicional de către reprezentanții săi legali; Se mandatează dl. BOURIȚĂ TOMA, având calitatea de reprezentant al Unității Administrativ Teritoriale comuna Doftoeana, județul Bacău, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău- ADIB, să voteze în sedinta AGA ADIB acest punct de pe ordinea de zi;

Se trece la punctul 22 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Doftoeana, comuna Doftoeana, județul Bacău”

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar ia cuvântul și arată că la acești indicatori nu au fost majorări, rămân la aceleași valori, sunt lucrări care au ajuns la 80%, 70% și chiar 10%, în funcție modul cum sunt prezentate în proiect, rămâne de stabilit cofinanțarea întrucât mai sunt diverse și neprevăzute, în concluzie se merge în linie dreaptă pentru acest proiect, urmează să se facă achiziția pe dotări, dar va fi o problemă de durată.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6988 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 22 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, indicatorii tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Doftena, comuna Doftena, județul Bacău”, potrivit Anexei 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Consiliul Local al Comunei Doftena își dă acordul cu privire la executia obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Doftena, comuna Doftena, județul Bacău”, finanțat din Program Operațional Regional 2014-2020, axa prioritară 10, prioritatea de investiții 10.1, obiectiv specific 10.1 „Cresterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copiii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului”, conform contractului de finanțare nr. 4108/13.04.2019.

Se trece la punctul 23 al ordinii de zi: Preopiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării a unui autoturism cu o capacitate cilindrică până la 1600 cm³, pentru deservirea serviciilor și dezvoltării comunale

La acest punct al ordinii de zi domnul Baci Sebastian Gabriel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar ia cuvântul și arată chiar dacă s-a luat și luna anterioară hotărâre pentru achiziția prin Rabla, acolo este o procedură mai greoaie și dacă nu se va rezolva, propune aprobarea achiziționării a unui autoturism cu o capacitate cilindrică până la 1600 cm³, pentru deservirea serviciilor și dezvoltării comunale.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6990 din 20 aprilie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 23 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziția a unui autoturism cu o capacitate cilindrică până la 1600 cm³, pentru deservirea serviciilor și dezvoltării comunale, cu o valoare estimată de 60.000 lei, fără TVA, cu respectarea prevederilor din anexa nr. 3, pct. B. Autorității ale administrației publice locale, din Ordonanța Guvernului nr. 80/2001, privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și instituțiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare domnul primar informează Consiliul local cu privire la podul de pe Pârâul Seaca care are o valoare de 650.096 lei. Deasemeni a fost aprobată reparația cu covor asfaltic din centru Dumitriu, podul Râul Troțuș și strada Huitoare-Rotilă unde va fi turnat un covor asfaltic de 5 cm, precum și reparația la Gigel Melinte unde va fi amplasată o grindă de 20 m, având o valoare de 446.250 lei. Celelalte investiții au fost prevăzute în buget, Grădinița Cucuieți, va fi finalizată anul acesta, Drumul Dn 12 A - Canton Larga, are promisiuni ca va fi gata până la Paște. Au fost prevăzuți în buget pentru achiziția a 2 ecrane mari care vor fi amplasate în centrul localității, unde vor fi prezentate zilnic toate investițiile, acesta costă 480 milioane de lei vechi.

Informează Consiliul local, din punct de vedere juridic, referitor la procesele care sunt pe rolul instanței, respectiv pentru Castel Ghica, până la data de 29 aprilie 2021, va trebuie să transmitem recursul la Înalta Curte de Casație și Justiție. Cu privire la procesul pe care l-am avut cu, calea de acces - domnul Isac Călin, instanța s-a pronunțat și a respins excepția lipsei calității procesuale pasive a pârâtului Isac Călin. A admis cererea formulată de reclamanta comuna Doftena, în contradictoriu cu pârâtii Isac Călin, Isac Ion, și Isac Aneta. A constatat nulitatea absolută parțială a contractului de vânzare cumpărare autentificat de B.N.P. Veronica Chiriac prin încheierea nr. 655/25.06.2001, în ceea ce privește suprafața de 220 mp,

ce face parte din drumul sătesc DS 3166, identificată de expert Socaci Ștefan în raportul de expertiză și schița de amplasament a terenului, parte integrantă din prezenta hotărâre.

În cursul anului 2020, au fost depuse cele două proiecte de la Școala Hăghiac și Școala Cucuieți, sunt pe locul 14 și 15, la aceasta dată ni s-au solicitat clarificări. Proiectul cu gazele naturale se află în evaluare. Sala de sport din Lunca Trotușului, pe data de 6 mai avem recepție la terminarea lucrărilor, obligația autorității este a bransamentului electric și racordarea la apă potabilă. Vom avea obligația ca în ziua recepției să avem un expert cooptat, pentru recepția lucrărilor.

Proiectul privind colectarea selectivă, domnul primar arată că la această acțiune trebuie să se implice toată administrația locală, pentru a putea lămurii fiecare cetățean că trebuie să selectăm gunoiul. Pe data de 14 aprilie au fost ridicate 6 tone de plastic, au fost implicați și cei de la Ocolul Silvic, școlile din comuna și biserică. Consider că pentru început este greu dar oamenii va trebui să înțeleagă că colectarea selectivă este în sănătatea acestora. Informeză Consiliul local că în Lunca Trotușului a fost furată o cameră de luat vederi, dar considera, că vor fi găsite și aceste persoane care sunt certate cu legea. Au fost făcute contracte de salubritate și cu Direcția Silvică, Postul de poliție, Posta Română, toți plătesc salubritate. Face apel la consilierii din cadrul Consiliului local să discute în fiecare sat, cu fiecare cetățean să nu mai ducă gunoaie pe malul râurilor sau a pâraielor, aceștia vor fi găsiți de persoanele care răspund și vor fi amendați. Amenzile sunt foarte mari, au fost date amenzi până la 50 milioane de lei vechi.

Domnul consilier Pițigoi Cătălin –Ionel, întreabă dacă gunoiul va fi colectat selectiv, taxa la mediu va mai fi plătită ?

Domnul primar, arată că la cele reciclabile nu se va lua redevența înapoi. Doamna Pintilie arată că în luna ianuarie a fost plătită taxa la mediu de 500 milioane de lei vechi. Domnul primar arată că la această dată nu avem nici o datorie, este un buget echilibrat, au rămas pe anul viitor 2 proiecte la care nu s-a mai avut nici o posibilitate de finanțare, Podul de la Fonfonel care ar fi costat peste 7 miliarde de lei vechi și lucrarea de prelungire a Dispensarului medical Doftena. Multumeste tuturor contribuabililor care au înțeles să achite în primul trimestru al anului respectiv 31 martie 2021, multumeste tuturor cetățenilor care au înțeles să colecteze selectiv gunoaiele.

Nemaifiind discuții domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, președinte de ședință, declară închisă ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
SEBASTIAN-GABRIEL BACIU



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ